## 桓台县供电公司:

# 红色引擎护航 迎峰稳定度夏

六月天,孩儿面,说变就变。接连几天,高温和暴雨先后"造访","水火两重天"给本就是用电高峰期的夏季,带来了更大的电力供给压力。在一年一度的"迎峰 度夏"保电主题行动中,为了平稳、安全、优质、高效完成炎炎夏日带来的"烤"验,国网桓台县供电公司以党建为引领,开展党员服务队"清凉一夏"行动,深化特色实 践;亮旗赋能,深化"优质服务+党建"工程,以落实"用上电、用好电、不停电"服务体系,持续优化营商环境,成为这个夏天里客户信赖的红色力量。

#### 党建+效率配出"一抹红" 为"用上电"添亮色

在"项目为王""企业为王" 的理念引领下,桓台县推深做实 "优""扩"两篇文章,不断向高 端产业链价值链迈进,着力打造 了桓台县膜产业示范园。作为 '电管家",国网桓台县供电公 司提前获取项目信息,并提前组 建"1+N"党员服务队,提前开展 园区客户用电需求调研。针对 接入受限问题,投资426.28万元 建设两条10千伏公共线路,仅 用35个工作日就完成了配套电 网工程建设,顺利完成了该重点 项目的验收送电工作,让客户 "入驻即用电"

在项目建设期间,"1+N"党 员服务队全程主动提供监督与 指导,确保客户受电工程规范、 高效实施。党建的红旗插上了 "办电"现场,染出了党建引领 的"一抹红"

"用上电",主要是指提升 办电效率。通过畅通政企协同 链条、内部管理链条和业扩全流 程管控链条,深化"先接人后改 造""物流式办电""极简审批" 等服务举措,让"办电"这件事, 在"电管家"的手里提质增效。

为了保证让客户"用上 电",除了"三提前",桓台县供 电公司还制定了"四主动、五机 制"工作法。

主动为客户提供预约上门 服务;主动提供"一链办理"服 务,为客户提供水电气暖外线工 程申请材料"一张表单",实行 一次告知"、"一窗受理"、并联 审批:主动跟进客户工程进度, 为客户量身打造个性化"电管 家"服务,网格化全过程跟进客 户工程进度,主动提供技术指 导;主动推广"阳光业扩"服务, 依托"网上国网"APP内置"办 电e助手"应用,主动为客户提 供办电进度全程"物流式"展 示,客户可以第一时间掌握办电 流程、时限、标准、完成时间等



工作人员到家庭农场提供用电指导。

信息。

深化落实"五项机制"。建 立"链长"负责制;建立服务契 约制,"一企一案"签订服务契 约书;建立指挥部应急响应机 制,以最快速度、最高质量响应 客户需求;建立日常沟通会商机 制;建立"以人为本"的岗位履 责机制,推动岗位职责精准 落拙

#### 党建+服务配出"一抹绿" 为"用好电"添成色

"用好电"重在提升客户的 用电体验,通过实施差异化精准 服务,对接客户需求,主动提供 能效服务等增值服务,为客户创 造价值。党建赋能服务,碰撞出 的是舒心用电的"一抹绿"

如何才算是"用好电"? 桓

台县供电公司给出了"坚持客户 感受为第一评价、客户满意为第 一标准"的答案。

党员垂范提升客户体验,深 化彩虹共产党员服务建设,党员 履责作表率,开展"四进送服 务"大走访,带给客户最优的体 严格落实"首问负责制" 畅通网格化客户服务渠道,实现 客户诉求迅速响应,彻底处理, 逐步实现供电服务由"接诉即 办"向"未诉先办"转变

能效服务聚焦客户需求,积 极打造"供电+能效服务"桓台 样板。成立党员能效服务攻坚 团队,进企业"把脉问诊",主动 上门为17家企业客户提供技术 支持。聚焦客户用能特点,分析 企业用电特征,推介电能替代、 充电设施、光伏发电等增值服 务,挖掘节能优化潜力,提出能

效优化建议,助力企业用能电气 化、清洁化转型。

一户一策优化电费方案。 做好用电客户的"电参谋","问 需于企""问计于企"。党员服 务队成立专班,一户一策诊断分 析,提供科学用电、节约用电、 合理安排生产班次等建议。深 化"网上国网"服务渠道建设, 积极准确答复客户代理购由的 策,保障电价市场化改革平稳落 地。落实疫情防控期间放宽条 件限制政策,为29家企业线上 办理暂停恢复、减容用电手续, 为企业减少电费支出17万元。

便民服务助力乡村振兴 建立党员服务包保体系,设立服 务站点,提供便民预约服务,为 特殊服务客户印制贴心服务名 片。推动充电桩建设,助力绿色 出行,为客户提供一站式充电桩

交付体验,接入个人充电桩98 户,建成直流充电桩26个、交流 充电桩25个,有效缓解电动汽 车充电难的问题。发挥党员服 务队各专业优势,对"第一书记" 所在村张王村制定针对性帮扶 措施6项,实实在在为群众办好 事、办实事、解难题,精准助力乡 村振兴。

### 党建+优化配出"一抹金" 为"不停电"添底色

6月20日,室外温度高达 40℃,在桓台县起凤镇东巩村 带电作业现场,国网桓台县供电 公司的带电作业人员刘东华头 戴特种安全帽、身着黄色绝缘服 在12米高的杆上熟练的操作着 工具,经过近一个小时的紧张作 业,顺利完成了10千伏东巩线 农灌变压器带电作业接火工作。 随着带电作业车绝缘臂缓缓下 降回地面,刘东华脱下密不透风 的绝缘服,里面的蓝色工作服已 经湿透了。

"不停电",指的是降低停电 感知,通过提高电网运行控制能 力、故障精准研判能力、故障处 理能力和应急能力,打造更加智 能、更高弹性的配电网,以"全感 知"电网保障"零感知"用电。桓 台县供电公司大力开展"微网" 发电和带电作业,为万家灯火点 亮暖心的"一抹金"

针对计划停电,桓台县供电 公司采用"中压发电+带电作 业"模式,可减少停电时户数 2.08万,多供电量104.58万千瓦 时。带电缺陷处理优先选用带 电作业,今年迎峰度夏以来,完 成带电紧急消缺17次,避免了 停电检修和故障停电。实现业 扩用户接火率100%,全力支持 配网工程建设,提速建设进度。 完成各类保电16次,出动应急 发电车56台次,出动保电人数 427人次,确保保电任务万无 一失。

